
＜総計＞ 430 668 2,044 1,152 604 217 50 21

＜受講者数規模別＞

10人未満 253 741 457 206 54 20 4

10-24人 145 955 541 285 96 22 11

25人以上 32 348 154 113 67 8 6

＜学年別＞

修士1年 371 1,244 704 381 124 28 7

修士2・3年 121 213 151 44 12 2 4

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 99 177 83 57 32 5 0

専門職学位課程1年 32 145 72 44 22 2 5

専門職学位課程2年 23 115 62 27 17 6 3

専門職学位課程3年 22 150 80 51 10 7 2

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 296 1,398 784 420 143 36 15

　兼任 134 646 368 184 74 14 6

5　大変工

夫していた
4 3 2

1　あまり工

夫していない

2017年度春学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

問1．この授業では、積極的な工夫がされていましたか。例えば、熱意、授業方法、板書法、スクリーンの見やすさ、話し方、課題や主体的

な学びへの促しなど。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数



2017年度春学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 668 2,044 453 357 491 444 299

＜受講者数規模別＞

10人未満 253 741 235 142 173 132 59

10-24人 145 955 175 177 253 219 131

25人以上 32 348 43 38 65 93 109

＜学年別＞

修士1年 371 1,244 244 211 310 280 199

修士2・3年 121 213 63 56 41 42 11

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 99 177 10 11 42 54 60

専門職学位課程1年 32 145 53 30 32 23 7

専門職学位課程2年 23 115 42 20 26 19 8

専門職学位課程3年 22 150 41 29 40 26 14

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 296 1,398 369 266 327 277 159

　兼任 134 646 84 91 164 167 140

問2．この授業に関しては、授業時間につき、平均してどれくらいの授業外学習をしていますか。

例えば、予習・復習、課題、授業内容に関する図書・情報収集など、友人や教員との討論や質問含む。

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

週3時間以

上

週2時間以

上3時間未

満

週1時間以

上2時間未

満

週30分以

上1時間未

満

ほとんど行っ

ていない



2017年度春学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 668 2,044 883 739 328 79 15

＜受講者数規模別＞

10人未満 253 741 373 245 93 27 3

10-24人 145 955 404 356 155 33 7

25人以上 32 348 106 138 80 19 5

＜学年別＞

修士1年 371 1,244 576 434 183 46 5

修士2・3年 121 213 117 70 19 6 1

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 99 177 40 71 57 9 0

専門職学位課程1年 32 145 60 57 17 5 6

専門職学位課程2年 23 115 39 42 26 6 2

専門職学位課程3年 22 150 51 65 26 7 1

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 296 1,398 612 494 220 62 10

　兼任 134 646 271 245 108 17 5

問3．この授業内容を理解できましたか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

5　大変理

解できた
4 3 2

1　理解でき

なかった



2017年度春学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 668 2,044 1,297 494 192 34 27

＜受講者数規模別＞

10人未満 253 741 528 147 52 8 6

10-24人 145 955 611 238 76 17 13

25人以上 32 348 158 109 64 9 8

＜学年別＞

修士1年 371 1,244 819 298 99 19 9

修士2・3年 121 213 160 36 13 2 2

博士後期 0 0 0 0 0 0 0

その他 99 177 77 66 33 1 0

専門職学位課程1年 32 145 83 36 15 3 8

専門職学位課程2年 23 115 67 23 16 6 3

専門職学位課程3年 22 150 91 35 16 3 5

専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0

＜担当教員別＞

　専任 296 1,398 899 320 136 23 20

　兼任 134 646 398 174 56 11 7

問4．この授業を履修してよかったと思いますか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目
回答された

授業数

回答した学

生数
回答総数

5　大変よ

かった
4 3 2

1　よくなかっ

た


